



区政府党组理论学习中心组集体学习研讨会议召开

□记者 刘正航

本报讯 7月10日上午，区政府党组理论学习中心组集体学习研讨会议在区政府三楼会议室召开。区委副书记、区长、区政府党组书记刘中波主持并讲话，邢军、梁栋参加，高召军列席。

会上，邢军领学了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话，梁栋围绕总书记讲话精神做了研讨发言。

刘中波在讲话中指出，要进一步提高政治站位，不断加强学习自主性，结合自身工作实际，把总书记的讲话精神落实到具体的实践当中，把各项工作做得更扎实、更有成效。

全区经济运行工作分析会议召开

□记者 刘正航

本报讯 7月10日上午，全区经济运行工作分析会议在区政府三楼会议室召开。区委副书记、区长刘中波，区委常委（挂职）付永，区委常委、常务副区长邢军，区政协党组成员、市南工业区服务中心主任高召军，枣庄经济开发区管委会副主任殷昭勇出席。

会上，与会部门分别汇报上半年经济运行情况分析。

刘中波在讲话中指出，各级各部门要全面准确掌握上级文件政策精神，认真做好上半年经济指标分析和下半年计划，深刻剖析各项指标，找准找齐短板不足，主动做好对接衔接和加快推进。要充分发动各部门、镇街积极性，合力攻坚克难，进一步一个脚印地推动当前各项工作，确保月度、季度、年度任务如期完成。

刘中波强调，要在加强运行监测与调度、做大做强现有企业、加快重点项目建设上持续发力，创新工作机制，制定科学合理的方法举措跟进落实，不断提高工作实效。要坚持目标导向，真正把心思凝聚到干事业上，把精力集中到办实事上，把本领用在促发展上，在真抓实干中开拓进取，为“工业强区、产业兴区”提供坚强支撑保障。

科学合理的举措跟进落实，不断提高工作实效。要坚持目标导向，真正把心思凝聚到干事业上，把精力集中到办实事上，把本领用在促发展上，在真抓实干中开拓进取，为“工业强区、产业兴区”提供坚强支撑保障。

区退役军人事务局开展“一站式”服务做好退役军人接收报到工作

□通讯员 单莹

本报讯 为更好地践行党史学习教育，扎实推进“我为退役军人办实事”活动，7月8日，区退役军人事务局联合区委组织部、区武装部、枣庄农商银行东郊分行提供“一站式”暖心服务，全力做好2021年符合政府安排工作条件退役士兵接收报到工作，真正实现让服务“多跑路”，让退役军人“少跑腿”。此次共接收符合政府安排工作条件的退役士兵29名。

在报到现场，区退役军人事务局开通了退役士兵报到、预备役登记、组织关系转接和专属银行卡办理四个专区，为退役士兵提供“一站式”精准服务，简化了办事流程，提高了工作效率，将人均办理时间压缩至15分钟。同时，工作人员耐心为大家讲解安置政策，细致周到的服务让前来报到的退役士兵感受到关爱和尊崇，赢得了大家的一致好评。

退役士兵李亚南表示：“退役军人事务局开展的‘一站式’报到工作非常方便，没想到跑这一次就全都办好了。感谢退役军人事务局的同志们热情周到的服务，让我们一回家就感受到了家乡政府的关爱。”

采用“一站式”方式办理退役士兵集中报到，不仅是贯彻落实党史学习教育和“我为退役军人办实事”主题实践活动的具体行动，更体现了市中区退役军人事务局始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，着力聚焦退役军人工作高质量发展，通过“一站式”精准服务，把温暖和关爱送到退役军人心里，为退役军人返乡报到提供一站式、高标准的服务保障。

区退役军人事务局将继续坚持以服务退役军人为中心的工作导向，提升服务质量，创新服务模式，扎实做好退役军人服务保障工作，把关心关爱退役军人落到实处，不断推动市中区退役军人工作迈上新台阶。

区领导现场督导新冠疫苗接种工作

□记者 刘猛 王乐平

本报讯 7月11日，区委副书记、区长刘中波，副区长宋海芳到部分镇街新冠疫苗接种点，现场督导新冠疫苗接种工作。副区长、税郭镇党委书记梁栋陪同了在税郭镇的督导。

刘中波等领导先后到矿区街道、孟庄镇、税郭镇、齐村镇疫苗接种点，现场查看登记区、等候区、接种区、留观区等场所，详细了解疫苗接种流程、接种人数、设备配置等整体运行情况。接种现场，正在等待接种的群众在工作人员引导下有序排队，流程指示牌和新冠疫苗接种注意事项张贴在接种点各显眼处，接种工作有序开展。

刘中波要求，各镇街要提高站位，高度重视疫苗接种工作，做好登记、接种、留观、应急处置等各项工作，保证接种安全。责任要再压实、目标要再明确，加强统筹协调，精准安排接种计划，科学规划接种工作，提高接种质量。措施要再精准、调度要再科学，利用信息化手段，实时掌握接种数据，科学预判接种情况，做好疫苗调度工作，加快接种进度。

刘中波要求，各镇街要提高站位，高度重视疫苗接种工作，做好登记、接种、留观、应急处置等各项工作，保证接种安全。责任要再压实、目标要再明确，加强统筹协调，精准安排接种计划，科学规划接种工作，提高接种质量。措施要再精准、调度要再科学，利用信息化手段，实时掌握接种数据，科学预判接种情况，做好疫苗调度工作，加快接种进度。



为切实提高我区物业管理和服务安全生产工作水平，确保物业服务行业正常有序开展，7月9日，全区物业服务行业消防、电梯、燃气安全和服务质量提升培训班在区档案馆二楼报告厅开班。各镇街分管领导、社区居委会书记、物业办主任，各物业服务企业主要负责人、安全生产管理人员约200人参加了本次培训。（记者 任颖 摄）

区应急管理局开展小广告治理志愿活动

□通讯员 李鑫

本报讯 为更好地践行党史学习教育实践活动，按照为民办实事、办好事的原则，深入推进创城工作，进一步提升城市面貌，彻底清除非法小广告乱贴、乱画、街道脏乱现象。近日，区应急管理局组织开展了“我为群众办实事，清理社区小广告”志愿活动。

活动中，党员深入到社区街道死角、公交站牌、小区内对路边张贴的一些非法广告进行了集中清理。尽管已是盛夏，但是党员们不怕脏、不畏热，个个干劲十足，在清理整治小广告的同时，并将路面的卫生清扫干净，经过党员们的辛勤劳动，共清理各类小广告200余张，街道墙面焕然一新，还向居民宣传环境保护知识，让居民意识到良好的生活环境需要我们大家共同爱护，我们才能拥有整洁舒心的生活环境。

通过开展“我为群众办实事，清理社区小广告”志愿活动，增强党员意识形态意识，强化和激励了党员对初心使命的坚持，引导党员坚定理想信念，增强党性修养，矢志不渝地听党话、跟党走。党员纷纷表示，虽然很热很累，但是心里满足，今后将继续秉承为民办实事的宗旨，优化生态环境服务质量，不断提升群众满意度，用实际行动为群众办好事、办实事。

孟庄镇积极开展“银龄安康”行动巩固脱贫成果

□通讯员 刘勇

本报讯 为进一步加强老年人社会保障工作，提高老年人抵御风险能力，特别是防止“因病致贫”、“因残致贫”现象的发生，孟庄镇积极开展“银龄安康”行动，切实巩固脱贫攻坚成果。

高度重视、认真部署。组织召开系列专题研讨会，动员会号召全体干部，要切实提高政治站位，充分认识开展“银龄安康”行动的重要意义，积极采取有效措施，把这项惠民政策抓出成效。

广泛宣传、政策引导。各村通过村广播、村务公开栏、发放宣传单、入户走访等形式进行广泛宣传，重点宣传参保范围、参保内容和参保程序，让辖区老年人充分认识“银龄安康”的主要内容和给广大老年人带来的实惠及安全保障，提高参与积极性。截至目前，已印发宣传彩页5100余份，入户走访超500户。

认真执行、上门服务。针对行动不便的老年人，特别是贫困群众，村委委员、志愿者主动上门宣传保险政策、收取保费，确保政策实施没有遗漏，切实保障老年人合法权益。

据了解，“银龄安康行动”是针对“年龄在50周岁以上老年人意外伤害综合保险”活动，以解决老人意外伤害保险为目的的公益性活动，可以有效缓解贫困人口，特别是老年人的医疗费用压力。

孟庄镇将以更高的要求，更好的服务做好“银龄安康”保险工作，持续巩固脱贫攻坚成果。

我区规范制度科学规划 全面夯实法治建设工作基础

□本报通讯员

本报讯 今年以来，我区坚持规范制度，科学规划，以充足制度供给、广泛凝聚共识、尊重市场规律、立改废释并举为总基调，全面夯实法治建设工作基础，努力擦亮法治市中金招牌。

制度供给充足。区人大监察和司法委员会认真开展对去年以来收到的区政府报送备案的4件规范性文件登记、分送、审查和归档工作，进一步推进行政决策的合法性。协助省、市人大开展《山东省红色文化保护传承条例》《枣庄市农村公路条例》《枣庄市城市绿化条例》《枣庄市环城绿道管理条例》立法调研工作。全力服

务发展大局。

广泛凝聚共识。进一步畅通人民群众对行政规范性文件进行监督的渠道，区司法局印发了《关于公布市中区立法及规范性文件企业联系点的通知》，山东康力医疗器械科技有限公司、山东泰和水处理科技股份有限公司等25家企业被确定为首批立法工作企业联系点。行政规范性文件制定后，按要求向社会公布，自觉接受群众监督。去年以来，共有9件行政规范性文件均予以公开，充分保障了公民、法人和其他组织的知情权和监督权。

尊重市场规律。建立市场准入正面、负面清单和市场退出机制，全面清理与现

行开放政策不符的规范性文件。区政府先后出台《市中区人民政府办公室关于扎实推进“一窗受理·一次办好”改革的实施意见》、《市中区重点建设项目“快速审批”工作实施方案（试行）》，区公平竞争审查工作联席会议办公室出台《市中区开展妨碍统一市场和公平竞争的政策措施清理工作的实施方案》，区委依法治区办出台《市中区关于完善依法平等保护机制的实施意见》，为各类市场主体打造公平竞争环境。区行政审批局实施清单化管理方式，大幅度压缩审批时限，依法取消行政许可11项，审批总流程由650个压缩到443个，有效激发了市场主体活力和发展内生动力。

立改废释并举。坚持法治政府、诚信政府为抓手，持续激发市场主体活力和社会创造潜力，强化有关规范性文件立改废释工作，重新修订政府规范性文件制定程序规定，规定中进一步明确了规范性文件涉及市场主体经济活动的，不得设置不合理或者歧视性的准入和退出条件、影响商品和要素自由流动以及滥用行政权力排除、限制市场竞争行为等妨碍全国统一市场和公平竞争的规定。



我区全面推进医保个人账户“一卡(码)通行”落地落实

□通讯员 郑宇

本报讯 为落实好省内异地“一卡(码)通行”各项要求，确保省内异地参保人员能在全区各定点医药机构使用社保卡或医保电子凭证个人帐户便捷就医购药，区医保局迅速行动，精心组织，成立了由局党组书记、局长为组长的市中区“一卡(码)通行”支付工作领导小组，制定了《医保个人账户“一卡(码)通行”支付巡查工作实施方案》，并组织召开了全区培训会。

培训会上，该局向全区定点医药机构传达了省、市医保局对“一卡(码)通行”工作的具体要求，要求辖区定点医药机构提高思想认识，按照安排部署，主动开展工作，尽快实现“一卡(码)通行”功能，保障群众购药刷卡权益。

7月5日开始，由局班子成员带队，到各定点医药机构现场指导督导一卡一码POS机安装使用情况，就异地社保卡和医保电子凭证使用分别进行测试，确保POS机安装到位并能正常使用。截至7月9日，已完成全区164家定点医药机构

“一卡(码)通行”支付巡查验收。

区医保局将继续对剩余160余家定点医药机构“一卡(码)通行”支付进行验收，确保市中区所有定点医药机构全部具备省内异地刷卡扫码功能，按时完成各项工作任务，为省内异地参保人员提供高效便捷的就医购药服务。

“一卡(码)通行”支付巡查验收。区医保局将继续对剩余160余家定点医药机构“一卡(码)通行”支付进行验收，确保市中区所有定点医药机构全部具备省内异地刷卡扫码功能，按时完成各项工作任务，为省内异地参保人员提供高效便捷的就医购药服务。